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Αναστάσιμη Εσπερίδα και τσούγκρισμα του 
αυγού στην Εστία Θεολόγων Χάλκης και Φίλων 
αυτής
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 14 Μαΐου 2026 στην έδρα της 
Εστίας Θεολόγων Χάλκης και Φίλων αυτής στην οδό Αρχαιλάου 
25Α στο Παγκράτι, η καθιερωμένη πλέον συνάντηση των 
μελών και φίλων της, για το “ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ” με το 
Τσούγκρισμα του αυγού, έθιμο που πραγματοποιείτο στη 
Σχολή από παλιά, τα μαθητικά χρόνια και συνεχίζεται πλέον 
επί σειρά ετών στην έδρα της Εστίας, τότε από τον εκάστοτε 
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Σχολάρχη, ενώ τώρα από τον εκάστοτε Πρόεδρο της Εστίας.

Στην τελετή παρευρέθηκαν, ο Εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Χριστουπόλεως κ. Βαρνάβας, ο Εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Λαοδικείας κ. 
Θεοδωρήτου, Διευθυντού του εν Αθήναις Πατριαρχικού Γραφείου Εκπροσωπήσεως, 
π. Ελευθέριος Χρυσοχόος, καθώς και ο Σεβ. Μητροπολίτης Μυτιλήνης κ. 
Ιάκωβος, απόφοιτος της Σχολής, αρκετά μέλη, κληρικοί και λαϊκοί, και φίλοι της 
Εστίας .

Κατόπιν της αποδόσεως εκκλησιαστικών ύμνων από την χορωδία των μελών, 
χαιρετισμό απηύθυνε ο Γενικός Γραμματέας, Δημήτριος Μπαλιάτσας, ο οποίος 
ανέγνωσε και την Ευχετήριο Επιστολή του Οικουμενικού Πατριάρχου, ο Πρόεδρος 
της Εστίας, κ. Νικόλαος Ξεξάκης, Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών, ο οποίος μεταξύ άλλων ενημέρωσε τους παρόντες για τις πρόσφατες 
δηλώσεις του ομογαλάκτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, για τα 
εγκαίνια του ανακαινισθέντος κτηρίου της Ιεράς Θεολογικής Σχολής τον 
Σεπτέμβριο του 2026.

Ακολούθησε η κεντρική ομιλία της Εσπερίδας από μέλος της Εστίας, 
Οσιολογιώτατο Ιερομόναχο π. Γεννάδιο Βατοπαιδινό, ο οποίος μίλησε με θέμα: 
“Η Ανάστασις του Χριστού ως απάντησις εις το μυστήριον του θανάτου”,
μία θαυμάσια ομιλία με περιεχόμενο απόλυτα Θεολογικό η οποία απέσπασε το 
θερμό χειροκρότημα των παρισταμένων.

Κατόπιν έγινε η διανομή αυγών και τσουρεκιών, το τσούγκρισμα και η ανταλλαγή 
των αναστασίμων ευχών.
























